## Корреспондент газеты «Томь» в профессиональный праздник рассказала о работе районных следственных отделов города Кемерово

Эти люди берегут наш покой и сон. Они работают с теми, кого бы вы не хотели встретить в темном переулке. Они распутывают такие хитросплетения, которые не смог бы придумать ни один литератор. Они – следователи Следственного комитета. Как правило, среди следователей нет случайных людей и многие из них считают свою профессию призванием, которую выбирают один раз на всю жизнь.

И в преддверии профессионального праздника мы решили выяснить, чем же наполнена жизнь представителей этой профессии города Кемерова.

Некоторые люди романтизируют профессию следователя. Но их работа— это ежедневный титанический труд, который предполагает не только неукоснительное соблюдение закона и установленных процедур, терпение и выдержку, но и глубокие жизненные знания, а также умение понять каждого человека. Нагрузки, с которыми приходится сталкиваться им, свидетельствуют о том, что в эту профессию люди приходят по призванию, ведь с иным подходом к делу просто невозможно быть следователем.

.В следственном отделе по Рудничному району города Кемерово семь следователей, руководитель и его заместитель. Коллектив отдела достаточно молодой, однако все они целенаправленные люди, которые ориентированы на следственную работу. Они расследуют тяжкие и особо тяжкие преступления, в том числе резонансные дела о коррупции и должностных нарушениях, убийствах, преступных посягательствах на несовершеннолетних. Также сотрудники отдела ведут серьезную работу по профилактике преступлений среди детей и подростков, взаимодействуют с общественными организациями, ветеранами, сохраняют память о защитниках Отечества. Все это они выполняют с огромной самоотверженностью, не взирая на собственную усталость. А после тяжелых трудовых дней, а иногда даже суток,

возвращаются к своим семьям. Ведь одна из самых больших ценностей для каждого – это семейное благополучие.

Валентина Матвеева, заместитель руководителя следственного отдела по Рудничному району,— яркий пример того, как в одном человеке может сочетаться невероятный профессионализм, человечность, семейственность и огромный творческий потенциал. В свободное время Валентина пишет стихи, а также увлекается флористикой. В ее руках даже простые полевые цветы превращаются во флористический шедевр. По ее словам, творчество очень помогает ей в работе. Ведь именно благодаря небанальному взгляду на ситуацию можно найти выход. А ее умение рассказать о деле так, что писатели позавидуют, вызывает отдельное восхишение.

Руководитель следственного отдела по Центральному району г. Кемерово Юлия Андреева не понаслышке знает, что для поддержания по настоящему рабочей и дружной атмосферы в коллективе, сотрудники должны уметь отвлекаться от суровых рабочих будней. Она сама показывает отличный пример— катается на сноуборде, беговых лыжах и коньках, совершает восхождения в горы и сплавы по рекам, принимает участие в соревнованиях по спортивному ориентированию.

Для следователя по особо важным делам Максима Мандриченко не проблема встать в 3 часа ночи. И для того, чтобы провести обыск, и для того, чтобы отправиться на утреннюю рыбалку за сотню километров. Старший следователь Юлия Тавлуева выбрала для себя абсолютно нехарактерное для девушки увлечение: она прекрасно стреляет. Родион Дукач оттачивает навыки командной работы, которые пригождаются ему на работе, играя в страйкбол. Наталья Чистякова любит плести из бисера, а Ольга Владимирова и Елена Комиссарова регулярно посещают спортзал и бассейн, поддерживая в здоровом теле здоровый дух. Мария Бакакина за последние несколько лет успела поймать северное сияние, побывать на Эльбрусе, увидеть своими глазами красоту Курильских островов и иные, не менее прекрасные уголки нашей Родины. Александр Голубь также не отстает от своих коллег и, снарядившись походным рюкзаком, начал покорять горные вершины.

Коллектив следственного отдела по Ленинскому району города Кемерова в основном состоит из прекрасной половины человечества. Руководим ими Антон Шушунов. Он также не понаслышке знает, как важно работать над сплочением коллектива, создавая в нем атмосферу взаимопонимания, доверия, поддержки, уважения друг к другу, объединяя сотрудников единой целью. Антон Владимирович имеет большой опыт следственной работы. И от него не укроется ни одна проблема в коллективе. Благодаря его отеческому отношению атмосфера поддерживается благоприятной для эффективной работы. В работе следственного отдела возникает немало сложных вопросов, но на сегодняшний день здесь объединились люди, преданные своей профессии, без остатка отдающие свои силы на установление обстоятельств совершенных преступлений, и поэтому коллективу удается найти решение даже самых сложных залач.

Коллектив следственного отдела по Заводскому району г. Кемерово состоит из молодых сотрудников, срок службы которых в основном составляет не более трех лет. Но это не мешает им слажено работать и выполнять возложенные на них обязанности.

Один из самых опытных следователей отдела – Александра Исаева. В отдел она пришла еще студенткой, став общественным помощником следователя. Она выезжала на места происшествия, принимала участие в следственных действиях, готовила проекты процессуальных документов. Слаженный и отзывчивый коллектив не оставил шансов распрощаться со следственной работой. Спустя несколько лет и десятки расследованных уголовных дел, Александра с удовольствием делится своим опытом с молодыми коллегами.

В июне 2022 года в отдел пришел молодой специалист - Кирилл Клат. Еще в юности он мечтал о том, что станет следователем. И вот, отдав долг родине, он получил образование и исполнил свою мечту. Наставником его стала Александра Исаева. Круглыми сутками она находилась на связи и помогала молодому специалисту постигать непростую следственную науку. Спустя год Кирилл стал уверенным в себе специалистом и важной частью коллектива.

Коллектив следственного отдела по Кировскому району также молодой по возрасту, но имеющий достаточный профессиональный и жизненный опыт.

С учетом сложного и напряженного характера работы, каждому сотруднику необходим отдых, и отвлечение от работы на занятие любимым делом. Чтобы сплотить коллектив, в следственном отделе проводятся выездные мероприятия как благотворительной, так спортивной и творческой направленности. Следователи с большим удовольствием участвуют в различных мероприятиях городского, межведомственного масштабов. Также они оказывают шефскую помощь «Дому малютки», навещают участника Великой Отечественной войны Петра Александровича Шпанича, проводят субботники в следственном отделе и на прилегающей к нему территории.

Каждая минута, проведенная в коллективе, укрепляет чувство товарищества, чувство уверенности в своих силах, что сказывается на положительных результатах работы целом.

Коллективы следственных отделов разные. Объединяет их человечность, преданность профессии и тяга к справедливости. Профессия следователя налагает высокую ответственность, ведь в руках следователя находятся судьбы людей.

В этот день хочется пожелать каждому крепкого здоровья, благополучия, мирного неба, бодрости духа и неиссякаемой энергии. Пусть рядом всегда будут надежные друзья, а поддержка родных и близких придает вам силы для новых свершений и успехов в вашей деятельности! Желаем долгие годы оставаться неутомимыми тружениками, чтобы благодаря вашему нелегкому, но благородному делу, всегда под надежной защитой находились правопорядок, жизнь, здоровье и благополучие граждан.

https://www.province.ru/kemerovo/dobrye-vesti/sledstvennyj-komitet-i-prestupleniya-rassleduem-i-zhit-uspevaem.html
26 Июля 2023
Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1812445
© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерании по Кемеровской области - Кузбассу